



## **В г. Павлово перед судом предстанет сын, обвиняемый в жестоком избиении матери**

Павловским межрайонным следственным отделом Следственного комитета по Нижегородской области окончено расследование уголовного дела в отношении 30-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, 24 июля 2012 года в вечернее время злоумышленник пришел в квартиру дома по ул. Кирова в г. Павлово, где проживала его мать. В ходе возникшей между родственниками ссоры сын несколько раз ударил головой мать о косяк двери. От полученных телесных повреждений 62-летняя женщина скончалась. Конфликт между ними произошел из-за того, что мать была в состоянии алкогольного опьянения, а сыну это очень не понравилось, и он решил ее таким образом «по воспитывать».

В отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Декабря 2012

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/737412>